



SCORPIOS SECURITY SERVICES
 210-8070427
 801 11 78 78 78
 WWW.SCORPIOS-SECURITY.GR
 Κηφισιά - Ωρωπός - Οινόφυτα - Θεσσαλονίκη

Control Power Services
 Tel: 210 6728890, e-mail: info@controlpowerservices.gr

Τουρισμός Προτάσεις του ΞΕΕ για αντιμετώπιση επιπτώσεων

Οριζόντια μέτρα στήριξης των ξενοδοχείων συνεχούς (12μηνς) λειτουργίας ζητά το Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο Ελλάδος (ΞΕΕ) με προτάσεις που έχουν κατατεθεί ήδη προς την πολιτεία, μετά την απόφαση της κυβέρνησης να ανασταλεί η λειτουργία των resorts ξενοδοχείων μέχρι το τέλος Απριλίου. **σελ. 13**

Ακτοπλοΐα Ζητούμενο η ανοικτή επικοινωνία με τα νησιά

Μέτρα για την ακτοπλοΐα προκειμένου να διατηρηθεί ανοικτή η επικοινωνία με τα νησιά, παρά την απειλή της επιδημίας του κορονοϊού, δρομολογεί το υπουργείο Ναυτιλίας σε συνεργασία με τον κλάδο. **σελ. 12**

Executive ΠΩΣ Ο COVID-19 ΑΛΛΑΖΕΙ ΤΟ ΜΟΝΤΕΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

>15

Καζίνο - Ελληνικό Προσφυγή της HRI σε ΣτΕ και Ευρωπαϊκή Επιτροπή

Σε νέα φάση εισέρχεται η διαδικασία για την άδεια καζίνο στο Ελληνικό και την κατασκευή του IRC, έπειτα από την απόφαση της ΑΕΠΠ με την οποία απορρίπτει την προσφυγή της HRI κατά του αποκλεισμού της από τον διαγωνισμό, η οποία όμως προανήγγειλε προσφυγή στο ΣτΕ και στην Κομισιόν. **σελ. 14**

ΑΥΣΤΗΡΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΙΣ ΤΟΥΡΚΙΚΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ

>17

Χαράλαμπος Γκότσης SOS για την παγκόσμια και την ελληνική οικονομία >16

ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΠΕΛΕΞΑΝ 2 ΣΤΟΥΣ 3 ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΥΣ

>10

Η ώρα των μέτρων στήριξης από Βρυξέλλες και Αθήνα

Παρατάσεις πληρωμών φόρων - εισφορών και «πάγωμα» δόσεων δανείων λόγω κορονοϊού

Την ώρα που η επιδημία του κορονοϊού εξαπλώνεται, αρχίζει από σήμερα η συγκεκριμενοποίηση των μέτρων στήριξης εργαζομένων και επιχειρήσεων που πλήττονται άμεσα από την καραντίνα στην οποία έχει βρεθεί αναγκαστικά η χώρα. Το σημερινό Eurogroup, που θα γίνει μέσω τηλεδιάσκεψης, αναμένεται να ανάψει το πράσινο φως στις κυβερνήσεις, για να λάβουν μέτρα ανάσχεσης των συνεπειών του κορονοϊού,

ΠΝΠ για εργαζόμενους και επιχειρήσεις που ανέστειλαν τη λειτουργία τους
σελ. 6

δηλαδή την ενεργοποίηση όλων των κοινοτικών και εθνικών εργαλείων ώστε να αποφευχθεί η κατάρρευση της πραγματικής οικονομίας. Ο πρόεδρος του Eurogroup, Μάριο Σεντένο, μίλησε για τολμηρά βήματα που αναλαμβάνει η Ευρώπη προκειμένου να ανταποκριθεί στις επιπτώσεις της κρίσης. Όπως επισήμανε, αυτή η αίσθηση του επείγοντος και η συντονισμένη προσπάθεια είναι πρωτοφανείς στην Ευρωζώνη. «Το με-

γαλύτερο μέρος της αρχικής δράσης εναπόκειται στις κυβερνήσεις», είπε, προσθέτοντας ότι ο ρόλος θα είναι να οδηγήσει τα κράτη-μέλη σε μια συνολική οικονομική πολιτική ως απάντηση σε αυτή την υγειονομική κρίση. Στην Αθήνα, η κυβέρνηση έχει ήδη δρομολογήσει τη διεύρυνση του μέτρου που αφορά την αναστολή εκπλήρωσης των φορολογικών και ασφαλιστικών υποχρεώσεων, αλλά το μέτρο θα συμπληρωθεί και με νέες παρεμβάσεις, στη βάση των περιθωρίων που θα δίνουν οι σημερινές αποφάσεις του Eurogroup. **σελ. 2, 3**



Νέες δράσεις και αυστηρότερη καραντίνα

Σε νέα δέσμη μέτρων για την ανάσχεση της εξάπλωσης του κορονοϊού στη χώρα (στη φωτογραφία, άδεια η πλατεία Συντάγματος χθες) προχώρησε η κυβέρνηση, έπειτα από έκτακτη σύσκεψη στο Μέγαρο Μαξίμου υπό τον πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη. Ορίστηκε επικοινωνία, μέσω βιντεοκλήσης, Κυριάκου Μητσοτάκη - Αλέξη Τσίπρα σήμερα στις 18.00, με θέμα τα μέτρα προστασίας κατά του κορονοϊού. Με απόφαση της κυβέρνησης διακόπτονται οι οδικές, θαλάσσιες και αεροπορικές συνδέσεις με Αλβανία και Βόρεια Μακεδονία. **σελ. 5**

Σε ολικό μπλακάουτ οδηγείται ο πλανήτης

6.450 έχασαν τη μάχη

Σε ολοκληρωτικό μπλακάουτ οδηγείται λόγω κορονοϊού ο πλανήτης, καθώς η μία μετά την άλλη οι χώρες ανακοινώνουν αυστηρούς περιορισμούς στις μετακινήσεις, με την Ισπανία να εξελίσσεται σε «δεύτερη Ιταλία». Ο αριθμός των θανάτων που συνδέονται με τον νέο κορονοϊό έφθασε παγκοσμίως τους 6.450. **σελ. 4**

Πόσο και ποιες εισηγμένες θα «ασθενήσουν»

Οι υποχρεώσεις προς το Χ.Α.

Σε κατάσταση ύψιστης επιφυλακής βρίσκονται οι εισηγμένες εταιρείες, αφού η χώρα είναι σε καραντίνα και οι επιπτώσεις από την επέλαση του Covid-19 είναι απροσδιόριστες. Σίγουρα θεωρείται χαμένο το α' τρίμηνο του 2020 από πλευράς εξαγωγών και κατανάλωσης, ενώ και το α' εξάμηνο της χρονιάς μπορεί να οδηγήσει τις εισηγμένες σε ζημιολογόνο πορεία εάν δεν περιοριστεί η εξάπλωση του ιού και δεν αποκαταθεί η κοινωνική συνοχή και η καθημερινότητα των πολιτών. **σελ. 7**

Επιθετική αύξηση του Covid-19 στη χώρα

Σε 331 τα επιβεβαιωμένα κρούσματα

Επιθετική αύξηση του κορονοϊού στη χώρα μας διαπιστώνουν οι επιστήμονες, καθώς καθημερινά καταγράφονται νέα κρούσματα αλλά και θάνατοι. Ωστόσο, θετικό είναι το γεγονός ότι αρκετοί από τους πρώτους νοσοκμωτές εξέρχονται σιγά σιγά από τα νοσοκομεία, όπως και η χρήση ενός πειραματικού φαρμάκου που ήρθε και στην Ελλάδα, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί σε κάποιες περιπτώσεις ασθενών. Τα συνολικά κρούσματα στην Ελλάδα έφτασαν τα 331, ενώ οι νεκροί τους 4, σύμφωνα με τη χθεσινόβραδινή ενημέρωση του

εκπροσώπου του υπουργείου Υγείας, Σωτήρη Τσιόδρα. Όπως είπε, από τους 51 ασθενείς που νοσηλεύονται οι 8 είναι διασωληνωμένοι, σε σοβαρή κατάσταση, σε νοσοκομεία της Αθήνας, της Πάτρας και της Θεσσαλονίκης. Μέχρι και χθες είχαν ελεγχθεί 4.000 εργαστηριακά δείγματα και οι έλεγχοι φυσικά συνεχίζονται. Πάντως τα 44 κρούσματα εγχώριας μετάδοσης -δηλαδή δεν έχουν ταξιδιωτικό ιστορικό και επιδημιολογική σύνδεση με άλλο κρούσμα- αποτελούν τον μεγαλύτερο κίνδυνο για τους επιστήμονες. **σελ. 5**



σελ. 24

Συρρίκνωση Σε ελεύθερη πτώση η κατανάλωση πετρελαίου

Ζεστό χρήμα στις αγορές από τις κυβερνήσεις

Πάνω από 75 δισ. δολ.

Νέο χρήμα έριξαν στη διάρκεια του Σαββατοκύριακου κυβερνήσεις και κεντρικές τράπεζες ανά τον κόσμο με πακέτα μέτρων άνω των 75 δισ. δολ. Ο Ιάπωνας πρωθυπουργός Σίντζο Άμπε ζήτησε συντονισμένη δράση με το G7 και το G20 ώστε να δοθεί στήριξη στη χτυπημένη από τον ιό παγκόσμια οικονομία. **σελ. 4**